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Попри тривожні часи, пов'язані з воєнною ситуацією в Україні та 

безпосередньо в м. Харкові, кафедра здорового способу життя, технологій і 

безпеки життєдіяльності продовжує проводити спортивні заходи за участю 

наших студентів. Разом ми перемагаємо апатію, стреси та будь-який негатив! 

Наші студенти найкращі! 

 
Спорт – це те, що нас об'єднує і надихає) 

 



 
В жовтні 2023 р. наш студент 1 курсу, спеціальності 076 «Міжнародна 

торгівля», Миколенко Євгеній, здобув золото з армрестлінгу на праву та ліву 

руку у категорії +75 кг. Змагання вражаюче пройшли в місті Валки! 

 

 

 

 



 
Також у змаганнях Кубку України з кікбоксингу ІСКА студентка 1 курсу 

факультету МіМ програми «Бізнес-адміністрування» Ковальова Марія, 

виборола три золоті медалі. Змагання проводилися на честь загиблих героїв 

України. Учасники змагань представляли 34 клуби з 18 областей України. 

Марія приймала участь у віковій категорії 16-18 років, ваговій категорії до 55 

кг. та у розділах: Лайт-контак ; К-1 лайт; Лоу-кик. 

 

 
15 лютого 2024 року наша команда прийняла участь у ТУРНІРІ З 

ВОЛЕЙБОЛУ, якій був присвячений пам’яті дворазового олімпійського 



чемпіона Пояркова Ю.М. та заслуженого тренера Титаря В.А., студенти Тригуб 

Кирило (МВЖ), Агаєва Катерина (ЕП), Мальцев Артем (ЕП), Мусієнко 

Анастасія (МЕП), Срібний Олександр (ФІО), Мельніков Нікіта (ФІО) Булгак 

Станіслав (ІТ), Керимов Ілля (ІТ) – Збірна команда ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

 

 

  
18 лютого 2024 р. наш студент Миколенко Євгеній Володимирович посів 3 

місце на обласних змаганнях на праву руку! 

 

 



 
Також вітаємо з перемогою збірну команду ХНЕУ імені с. Кузнеця з 

волейболу!!! 

Спортивні змагання, які відбулися в стінах ХНПУ імені Г.С. Сковороди, були 

присвячені «Міжнародному дню спорту на благо розвитку та миру 

(International Day of Sport for Development and Peace).  

І підняття «Білої картки» означає, що спорт має унікальну силу для того, щоб 

сприяти об'єднанню людей навколо миру. 

 

 



 
НАЙКРАЩІ! НАЙСПОРТИВНІШІ!  НАЙТАЛАНОВИТІШІ! 

27 квітня 2024 року збірна команда з волейболу ХНЕУ імені С. Кузнеця посіла 

2 місце в Турнірі міста Харкова з паркового волейболу на честь відкриття 

сезону. У заході брали участь багато команд як любителів , так і професіоналів. 

І всіх об’єднує спорт, прагнення до здорового способу життя.  

 

 

 



3 травня 2024 року відбувся заключний етап Кіберспортивного турніру 

«Харківська кіберспорт-ліга».  

МАЛЬЦЕВ АРТЕМ, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

першого року навчання факультету Економіки і права, посів почесне ІІІ місце 

серед учасників, які змагалися у кібер футболі FC-24. 

 

 

 
Також у травні наша збірна з тенісу достойно виступила в змаганнях! 

Пишаємося! 

 

 



 
 

Наші хлопці та дівчата – молодці! Бажаємо нових перемог! 


